7 ~1.00

Wykop w nawierzchni asfaltowe]

skala 1:50

~5.00

pobocze

uszkodzone pobocze nalezy utwardzic

warstwq ttucznia o grubosci 10 cm

~1.00 istniejgea jezdnia

szer. rozbiorki

1.50 _

szer. odtworzenia . )
w—we Scieralnq zafrezowaé

na zaktadke szerokosci 30 cm
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SZCZEGOt "A”

_l/ wykop: glebokosc ok 1,70m

_I . I_ szerokosé ok 1,00m

Uwaga:

pomiedzy przekrojami 11 - 12 odtworzy¢ catg
szerokos¢ jezdni zgodnie z rys. 2.2

S/CZEGOt AT
skala 1:20

warstwa tlucznia N

o grubosci 15 cm

PRZEKROJ KONSTRUKCYJINY NAWIERZCHNI

Wykop w nawierzchni asfaltowe] | poboczu

~1.00 7

skala 1:50

~5.00 7

uszkodzone pobocze nalezy utwardzi¢

Warstwa scieralna z betonu asfaltowego 0/12,8 — 4 cm
Warstwa podbudowy z betonu asfaltowego 0/31,5 — 5 cm

Warstwa podbudowy z kruszywa tamanego o uziarnieniu
cigglym 0/31.5 stabilizowanego mechanicznie — 20 cm

Ulepszone podtoze z gruntu / kruszywa stabilizowanego
cementem o Rm=2.5 MPa -

warstwq tfucznia o grubosci 15 cm
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pobocze _

7 ~1.00 7

szer. rozbiorki _

_ 1.50 _

szer. odtworzenia

\\ll,

7

istniejqea jezdnia _

w—we $cieralng zafrezowac

na zaktadke szerokosci 30 cm
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Szc7EGOt 'B”

warstwa ttucznia o grubosci 15 cm

L — _

- |

wykop: gtebokos¢ ok 1,/0m

Lr/

SZCZEGOt. "B”
skala 1:20

szerokosce ok 1,00m

Warstwa scieralna z betonu asfaltowego 0/12,8 — 4 cm

Warstwa podbudowy z betonu asfaltowego 0/31,5 — 5 cm

Warstwa podbudowy z kruszywa lamanego o uziarnieniu

cigglym 0/31.5 stabilizowanego mechanicznie — 20 cm

Ulepszone podtoze z gruntu / kruszywa stabilizowanego
cementem o Rm=2.5 MPa — 15 cm

7 ~1.50

Wykop w poboczu

skala 1:50

~5.00

_ pobocze
7 ~1.00

istniejqea jezdnia

uszkodzone pobocze nalezy utwardzi¢ _

warstwq tftucznia o grubosci 10 cm
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SZCZEGOL 0" TS—_ -
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L _ _

szer. rozbiorki

/ —————

| istn. ~27%

N

7|

_l/ wykop: gtebokos¢ ok 1,70m

N szerokos¢ ok 1,00m

SZ/CZEGOt. "C”
skala 1:20

warstwa ttucznia o grubosci 15 cm m

Rys. 3




